
Dedek mraz med otroki
Novoletne prireditve v domačem kraju otrokom veliko pome-

nijo, da se na njih lahko kar najbolj sprostijo in razveselijo. Tega se
je dobro zavedal tudi dedek Mraz na občinski zvezi prijateljev mla-
dine in sklenil, da po vaseh obišče in obdari prav vse otroke, ki
bodo prišli k njemu na prireditev.

Tri dni sta avtomobila kro
žila od vasi do vasi. Ustavila sta
se v Senožetih, Dolskem, Kri-
ževski vasi, Besnici, na Jančah,
Prežganju, v Zadobrovi, Javoru,
na Lipoglavu. V vsaki vasi sta
avtomobila trobila in naznanja-
la mimoidočim, da je priSel de-
dek Mraz. Vsi, ki so slišali nje-
govo hupo, so se obračali in ka-
zali otrokom dedka Mraza, pa
medvedka, zajčka, pingvina ter
jim hiteli nasproti.

Novoletno veselje je bilo po
šolah v lepo okrašenih razredih,

saj so bili učitelji zelo domi-
selni; poleg najrazličnejših okra-
skov je marsikje stal v kotu de-
dek Mraz; a na žalost le iz
blaga, saj je letos zima tako mu-
hasta!

Čeprav so bili obiski dedka
Mraza ob delavnikih in v dopol-
danskih, zgodnjih popoldanskih
urah pa vse tja do večera, je pri-
šlo veliko otrok, staršev, babic
in dedkov, da bi videli dedka. V
vseh prostorih je bilo sprva ve-
selo in živo, a ko so se oglasili
zvoki harmonike in so za niim_

prišle v razred živalce in sam
dedek Mraz, je takoj vse utih-
nilo. Vse oči so bile uprte vanj
— v starega in utrujenega dedka
z dolgo brado. Ko jih je v svo-
jem pozdravnem nagovoru kaj
vprašal, so mu veselo odgovar-
jali. Programi pionirjev so mu
zelo ugajali — to je bilo sklepati
po njegovem odobravanju. Plo-
skal je skupaj z navdušenimi
obiskovalci.

Potem pa, potem, ko sta
zajčka pripeljala darila in ko je
dedek po seznamu klical otro-
ke, se je marsikdo ustrašil, zajo-
kal. Drugi pa so ga božali, mu
tudi kaj zapeli in povedali kako
pesmico. Na Lipoglav je dedek
Mraz pripeljal s seboj tudi Piko
Nogavičko, ki se je delala važno
in skakala kot v gledališču.
Tudi tu je bilo za zvrhan koš
veselja.

Čeravno že utrujen, je dedek
Mraz (saj je obdaril skoraj 1000
otrok) obiskal tudi otroke,
zbrane pri uri pravljic v vzgoj-

novarstvenem zavodu na Kode-
ljevem. Tudi tu so se ga cici-
bani razveselili in ga vlekli za
brado, ki jim je delil darila dru-
štva prijateljev mladine Kode-
ljevo.

Naslednji večer pa je obiskal
še najmlajše gojence glasbene
šole v Mostah. Ves nasmejan je
poslušal pesmice malih ciciba-
nov. Ko je odhajal, je veliko
otrok tudi tukaj stegovalo roke
k njemu in ga prosiio, da bi pn-
šel tudi drugo leto, saj je to pra-
vo doživetje zanje.

Mogoče bo prišel, pač, zelo
rad bi, da bi vsi otroci, tudi v
mestu, po podjetjih prejeli da-
rila samo od njega in da bi bila
enako velika, on pa bi bil v pa-
viljončku ali hodil z njimi po
ulicah. Želi tudi, da bi bilo kaj
v središču Most — morda njegov
dom, pravljična hišica, kjer bi
otroci poslušali ali gledali prav-
ljice; skratka želi, da bi bili v
prihodnjem letu vsi otroci ena-
ko veseli.

Dedka Mraza so praznovali
tudi po šolah, vzgojnovarstve-
nih zavodih in krajevnih skup-
nostih, skratka povsod, kjer so
bili otroci pridni.

Dedek Mraz se zahvaljuje
vsem, prav vsem: pokroviteljem
osnovnih šol, ki so učence raz-
veselili s kolektivnimi darili ali s
sladkimi paketi, skupščini naše
občine, terenskim društvom
prijateljev mladine, mestnemu
ali občinskemu sindikatu, mla-
dini gimnazije, pionirjem ter or-
ganizatorjem občinske zveze
prijateljev mladine, da smo sku-
paj razveselili naše najmlajše.


